Examen de TECNOLOGIA DE MAQUINAS — Julio 23

La figura muestra un eje rotatorio de acero AISI 1035 estirado en frio y
mecanizado. El eje forma parte de una reductora, soportando las cargas no
rotativas de valores P y 2P, asi como los pares constantes motor y resistente de
valor T, en entrada y salida, respectivamente. El valor de T en Nm se obtiene
como T=60P, con P en kN. Todos los radios de acuerdo del eje son de 2 mm.
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Como prueba inicial, el eje va a ser sometido a las siguientes tres fases de
operacidn sucesivas:

Fase | Vueltas P (N)
1 100.000 800
2 35.000 1000
3 10.000 1200

Determinar si el eje soportara toda la prueba o si fallara antes de su finalizacion
y, en caso de fallo, indicar fase y namero de vueltas en que se producira el
mismao.
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